



# 臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：114年5月2日

連絡人：林順昌主任觀護人

聯絡電話：02-2465-1171轉2335

## 基檢攜手行政執行署宜蘭分署至基隆女中進行仿真拍賣會及防 詐宣導引發熱烈迴響

基隆地檢署與行政執行署宜蘭分署於114年5月2日至國立基隆女子高級中學，進行打詐反毒與行政執行業務宣導。基隆地檢署主任觀護人林順昌、檢察事務官王嘉瑜帶領同仁，偕同基隆市榮譽觀護人協進會黃忠賢理事長及多位榮譽觀護人共同前往舉辦「高校生仿真拍賣會」，引發現場熱烈迴響！

本次活動為讓學生對行政執行業務有深刻體會，精心規劃一場仿真拍賣會，首先由宜蘭分署行政執行官介紹行政執行業務，讓學生瞭解執行機關運作情形及特色，說明執行方法、傳繳通知之真假辨識，並介紹拍賣流程、分享聯合拍賣、五打七安專案、打詐反毒等各類案例。活動模擬行政執行署「123聯合拍賣會」現場，由林順昌主任觀護人與行政執行官鄧順生以豐富多元的內容進行有獎徵答，學生可以經由問答獲得代幣，然後在模擬拍賣會時使用競標，體驗拍賣流程。學生們為能標得限量版三星蔥拍寶手機價架、陽光活力的行政執行署吉祥物「拍寶」娃娃等，各個蓄勢待發，喊價聲此起彼落，在熱烈的競標過程中，對拍賣程序有更深入瞭解。

本署王嘉瑜檢察官透過短片及淺顯易懂的解說，進行打詐、反毒的宣講，分析不斷進化的詐欺、毒品犯罪型態，以建立青少年正確識詐、阻詐、反毒觀念，顧荷包也顧健康。林順昌主任觀護人則是用淺移默化的口吻，向同學們解說觀護業務，引發學生對觀護工作的好奇，也從認識更生人如何社會復歸的過程，感受柔性司法對改善社會風氣的意義與價值，讓學生收穫滿滿！

